
FEDERAZIONE ITALIANA PALLAVOLO
COMITATO TERRITORIALE MILANO MONZA LECCO
VIA PIRANESI 46 - 20137 - MILANO - MI
Tel. 0270101527 - Fax. 0270005598 A tutte le Società

del Comitato Territoriale
LORO INDIRIZZI

Milano, 12/03/2024 e, p.c. Al Comitato Regionale Lombardo
Prot N. 147/CPG/cg/24 MILANO

Il  Giudice  Unico  della  Commissione  Gare  I  Sezione  Giudicante,  in  data  11/03/2024 ha deliberato i seguenti
provvedimenti

ALBO PROVVEDIMENTI

001)
MULTA  di  €  20,00 alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per non aver inviato gli elenchi delle squadre
partecipanti ai gironi della Coppa Under 15 Maschile

002)
MULTA  di  €  20,00 alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per non aver inviato gli elenchi delle squadre
partecipanti ai gironi della Coppa Under 16 Femminile

003) 1DF / C Gara 337 - ASD MI3 VOLLEY - ROZZANO VOLLEY ASD Del 04/03/2024
RICHIAMO alla Società ASD MI3 VOLLEY per attrezzature insufficienti, mancanza spogliatoio arbitrale

004) 1DM / A Gara 1342 - AVIS CERNUSCO - TAI SOLUTIONS MERATEVOLLEY Del 05/03/2024
AMMONIZIONE  alla  Società  PALLAVOLO  AVIS  CERNUSCO  per  condotta maleducata da parte di un proprio
isolato sostenitore
AMMONIZIONE  all'Atleta  Conton  Marco  della  Società  PALLAVOLO  AVIS  CERNUSCO  avendo  raggiunto la
seconda penalità

005) 1DM / C Gara 1658 - VOMIEN SS MARTIRI - PALLAVOLO UISP CANEGRATE Del 01/03/2024
AMMONIZIONE  all'Atleta  Meraviglia  William  della  Società VOMIEN SS MARTIRI avendo raggiunto la seconda
penalità

006) C3F / H Gara 13196 - A. S. D. CENTRO SCHUSTER - NET VOLLEY CINISELLO Del 02/03/2024
RICHIAMO  alla  Società  NET VOLLEY CINISELLO A.S.D. per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3)
non regolamentare

007) C4F / D Gara 14151 - MARTESANA SANDA CARUGATE - BRACCO PRO PATRIA VOLLEY MILANO BIANCA Del 03/03/2024
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  SANDA  VOLLEY  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp 3) non
regolamentare

008) C4F / G Gara 14289 - ARCUS VOLLEY - NOVATE VOLLEY ASD Del 03/03/2024
RICHIAMO  alla  Società  ASD  VOLLEY  ARLUNO  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp 3) non
regolamentare
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009) C6F / B Gara 16055 - PALLAVOLO CAVENAGO - CENTEMERO CONCOREZZO Del 03/03/2024
AMMONIZIONE  alla  Società  A.S.D.  CAMBIAGO  ROSA  VOLLEY  per presentazione dell'elenco atleti (modello
Camp 3) non regolamentare

010) C6F / D Gara 16150 - DIAVOLI ROSA PINK - BRACCO PRO PATRIA VOLLEY MILANO Del 03/03/2024
DIFFIDA  alla  Società DIAVOLI ROSA per incompleta compilazione del referto che ha impedito ogni verifica circa
la regolarità del tesseramento dell'arbitro da considerarsi pertanto non tesserato

011) C6F / H Gara 16320 - A.P.D. GIOSPORT RHO - A.S.D. DST VOLLEY '89 Del 03/03/2024
DIFFIDA    alla    Società  A.P.D.  GIOSPORT  RHO  per  aver  messo  a  disposizione  un  arbitro  privo  di  alcun
tesseramento

012) C6F / H Gara 16332 - A.S.D. SAN MASSIMILIANO KOLBE - GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO Del 02/03/2024
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  SAN  MASSIMILIANO  KOLBE  per  incompleta  compilazione  del  referto  che ha
impedito ogni verifica circa la regolarità del tesseramento dell'arbitro da considerarsi pertanto non tesserato

013) C6F / J Gara 16424 - DESIO VOLLEY BRIANZA - PALLAVOLO GSA GREEN Del 01/03/2024
RICHIAMO alla Società A.S.D. DESIO VOLLEY BRIANZA per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

014) C6F / K Gara 16469 - SERALL DVB - DREAM VOLLEY LESMO Del 03/03/2024
RICHIAMO alla Società A.S.D. DESIO VOLLEY BRIANZA per mancanza del referto elettronico

015) C7M / A Gara 17015 - DIAVOLI ROSA BLACK - CENTEMERO CONCOREZZO Del 02/03/2024
RICHIAMO  alla  Società A.S.PALLAVOLO CONCOREZZO per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3)
non regolamentare

016) C7M / A Gara 17017 - VOLLEY CORREZZANA/TREGASIO - TAI SOLUTIONS MERATE VOLLEY GIALLA Del 03/03/2024
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  VOLLEY  CORREZZANA  per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3)
non regolamentare

017) 20F / H Gara 20000 - VOLLEY BIASSONO - DREAM VOLLEY A.S.D Del 03/03/2024
RICHIAMO alla Società DREAM VOLLEY A.S.D per mancanza dell'allenatore in panchina

018) 20F / I Gara 20123 - CANTERA CLUB VEDANESE - POL. CAMPAGNOLA DON BOSCO Del 03/03/2024
RICHIAMO  alla  Società  POL. CAMPAGNOLA DON BOSCO per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp
3) non regolamentare

019) 3DF / B Gara 23121 - GAVIOTA A.S.D.O. CARUGATE - CAROSELLO POL. CARUGATE Del 03/03/2024
DIFFIDA all'Atleta Guzzi Serena della Società POLISPORTIVA CARUGATE avendo raggiunto la terza penalità

020) 3DF / D Gara 23302 - MYVOLLEY-TERMA ENERGIA - PRO VOLLEY ABBIATEGRASSO Del 03/03/2024
RICHIAMO alla Società A.S.D. MYVOLLEY per attrezzature insufficienti, spogliatoio arbitrale inadeguato

021) 3DF / E Gara 23393 - U.S VISCONTINI - VOLLEY DON BOSCO A.S.D. Del 01/03/2024
MULTA  di  €  35,00  alla  Società  U.S  VISCONTINI per ritardata consegna documenti che ha fatto slittare l'inizio
gara di 8 minuti
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022) 3DF / F Gara 23481 - O.S.L. VOLLEY PRIMULE GARBAGNATE - ALLIANZ VISCONTINI BLU Del 01/03/2024
RICHIAMO    alla    Società  O.S.L.  OMI  VOLLEY  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare

023) 13M / A Gara 33040 - VOLLEY MILANO - PALLAVOLO MISSAGLIA Del 03/02/2024
MULTA di € 20,00 alla Società VOLLEY MILANO SRL per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

024) 13M / A Gara 33061 - VOLLEY MILANO - DESIO VOLLEY BRIANZA Del 02/03/2024
MULTA di € 25,00 alla Società VOLLEY MILANO SRL per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

025) 13M / B Gara 33117 - CRAZY VOLLEY ROZZANO - VOLLEY LUCERNATE Del 16/12/2023
AMMONIZIONE  alla  Società  ASD  CRAZY  VOLLEY  MILANO  per  ritardato  invio del referto alla Commissione
Gare

026) 13M / B Gara 33151 - VOLLEY LUCERNATE - PRO VOLLEY ABBIATEGRASSO Del 03/03/2024
RICHIAMO  alla  Società PRO VOLLEY ABBIATEGRASSO per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3)
non regolamentare

027) 3X3 / AA Gara 34104 - DESIO VOLLEY BRIANZA VERDE - DESIO VOLLEY BRIANZA BLU Del 03/03/2024
MULTA    di    €   9,00  alla  Società  A.S.D.  DESIO  VOLLEY  BRIANZA  per  mancanza  di  segnapunti  federale
regolarmente tesserato ed autorizzato

Il Giudice Unico

Avv. Alberto Berrettarossa
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